

FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI INTESA SANPAOLO LIFE DAC IN INTESA SANPAOLO VITA S.P.A E CONTESTUALE TRASFERIMENTO DI PORTAFOGLIO

COMUNICAZIONE PER I CONTRAENTI RESIDENTI IN REPUBBLICA CECA

SI RENDE NOTO che il 27 ottobre 2023, l'High Court Irlandese ha approvato la fusione per incorporazione ed il contestuale trasferimento di portafoglio da Intesa Sanpaolo Life Designated Activity Company ("ISL") con sede legale in Dublino al 1st Floor International House, 3 Harbourmaster Place, Dublin, D01 K8F1, Irlanda, in Intesa Sanpaolo Vita S.p.A. ("ISV") avente sede legale in Corso Inghilterra, 3 – 10138 Torino, Italia, con decorrenza 1 dicembre 2023 (il "**Piano**").

SI RENDE INOLTRE NOTO che il Piano non comporterà alcuna modifica delle Condizioni del Prodotto assicurativo sottoscritto, i diritti garantiti in qualità di contraente nonché le relative prestazioni.

Importanti informazioni relative ad Intesa Sanpaolo Vita S.p.A.:

Ragione sociale: Intesa Sanpaolo Vita S.p.A.

Sede legale: Corso Inghilterra, 3 – 10138 Turin, Italy

Sede della Branch irlandese: Intesa Sanpaolo Vita Dublin Branch 1st Floor, Harbourmaster

Place, International House, D01 D8K1

Sito web: www.intesasanpaolovita.it

Intesa Sanpaolo Vita – Servizio clienti: <u>relazioniclienti DuB@intesasanpaolovita.it</u> - 800 124 124, disponibile dal Lunedi al Venerdì dalle ore 8.30 alle ore 20.00 e il sabato dalle ore 8.30 alle ore 13.30 (+39.02.30.32.80.13 se chiama dall'estero)

1 dicembre 2023

Intesa Sanpaolo Vita S.p.A.

Corso Inghilterra

3 – 10138

Torino

Italia

Intesa Sanpaolo Vita S.p.A. Sede legale: Corso Inghilterra n. 3, 10138 Torino - Sede Operativa: Via Melchiorre Gioia n. 22, 20124 Milano comunicazioni@pec.intesasanpaolovita.it, Capitale Sociale Euro 320.422.508, Codice Fiscale e n. iscrizione Registro Imprese di Torino 02505650370 - Società partecipante al Gruppo IVA "Intesa Sanpaolo", Partita IVA 11991500015 (IT11991500015) - Sede Secondaria: Intesa Sanpaolo Vita Dublin Branch, 1st Floor International House, 3 Harbourmaster Place, IFSC Dublin, D01 K8F1 (Ireland), registrata in Irlanda presso il C.R.O. (Companies Registration Office) n. 910051, VAT 4194641PH (IE4194641PH) - Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Intesa Sanpaolo S.p.A. - Iscritta all'Albo delle imprese di assicurazione e riassicurazione al n. 1.00066 - Capogruppo del Gruppo Assicurativo Intesa Sanpaolo Vita, iscritto all'Albo dei Gruppi Assicurativi al n. 28